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KynuTb kBapTupy 3a 6 600 000 pybnen Ha yamua 1812 roaa, 51

KannHuHrpagnckas obnacte, KannHnHrpag, yamua 1812 roga, 51

6 600 000 P %]
126 923P 3a M’

52.00 M’ ‘ 18.10 M’ ‘ 11.00 M ‘ 5 13 10 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

ApT. 102749964 SKCK/IFO3UBHOE W PEOKOE NPEOJIOXKEHWE Ha pbiHKe HeaBMXUMOCTU! YHUKaNbHas 04HOKOMHAaTHas KBapTupa C naeasbHou
MJaHNPOBKOW A1 BOMIOWEHNS AN3aNHEPCKNX peleHnin. Obuiasa naowagb 52,4 KB.M C Y4€TOM XOJ0OHbIX NoMelleHnA. Xnias KoMHaTa 18.1 KB.M,
KyxHsa 11 KB.M, Kopugop 7,7 KB.M, caHy3en pa3aenbHbli. Mnowanb 6e3 nogxum 43,3 KB.M. OTAeNIbHOE BHUMaHWE CTOUT yAeAUTb NPOCTOPHON
noaxum 9.1 Ke.M, C NpekpacHbIM BULOM Ha 3e/IeHbIl MacC/B 1 Maslo3TaXKHYI0 3aCTPonKy. KBapTupa pacrnosioKeHa Ha 5 3Taxke fecATU3TaKHOro
KMpNnM4yHOro goma. Ans 6e30nacHOCTY N KOMGOPTa XWUbLLOB NPeAYCMOTPEHO: - KPYr10CyTOYHOE BUAEOHab0AEHME 1 NOCT OXPaHbl -3aKpbiTas
oxpaHsieMas TeppuTopus (KOHTPOJIb gocTyna) -TCXK HaxoaAnTCA Ha MEPBOM 3Taxke B Noabe3ae (bbiCTpoe pelleHne BONPOCOB) -3aKPbIThle KOJIACOYHbIE
L0151 XPaHEHUS -4UCThIN 1 61aroyCTPOEHHbIN [1BOP, 03€/1eHeHNe, 1eTCKas MIoLLaKa -10CTOMHbIE coceau, ApyxenbHas obcTaHoBKa -CBOE,
3aKpernsieHHoe 3a KBapTHUPOW NapkoBo4Hoe MecTo! KBapTupa pacrnonoxeHa B JIeHWHrpaACKOM panioHe, Ha nepecedeHnn ynuy 'pura n 1812 ropa.
3TO peanbHO OfHa U3 NIYHLLMX JIOKALWUA B ropoje, B rneLuein JOCTYNHOCTN OT 5 A0 20 MUHYT pacrnonoxeHbl: KoposieBckue BopoTa, 3akxanMckue
BopoTa, ocTpos KaHTa 1 KadeapansHbii Cobop, PeibHas JepesHs, HuxHee n BepxHee O3epa, npekpacHas HabepexHas p. Mperonn. Toprosble
LEeHTpbI, CynepMapKeTbl, 6aHKK, CasoHb! ...
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 1 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 5 JTaxken Bcero 10
Mnowanb xunas 18.10 kB. M Mnowanb KOMHAT 18.10 kB. M

Mnowanb KyXHu 11.00 kB. M
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